
○
弓
道
部(

女
子)

第

回
九
州
高
校
新
人
選
手
権

30
大
会

○
小
林
暁
香

第
６
回
全
九
州
高
校
総
合
文
化
祭

佐
賀
大
会(

洋
画
部
門)

○
田
上
な
な
子

第
６
回
全
九
州
高
校
総
合
文
化
祭

佐
賀
大
会(

弁
論
部
門)

出
水
高
校
で
は
、
こ
れ
か

ら
の
時
代
に
求
め
ら
れ
る
力

を
高
め
る
こ
と
を
重
視
し
、

学
校
全
体
で
授
業
改
善
に
取

り
組
ん
で
い
ま
す
。

今
回
は
、先
日
実
施
し
た
、

「
授
業
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー

※ト
調
査
」
の
、一
年
生
の
集
計

結
果
を
も
と
に
し
て
、出
水

高
校
の
授
業
に
対
す
る
生
徒

の
評
価
を
紹
介
し
ま
す
。

※

調
査
期
間

月
５
日(

水)

～

10

日(

火)

質
問
紙
に
よ
る

18
※

回
収
率

％

出
水
高
校
だ
よ
り(

総
合
版)

(

通
算
第
四
十
八
号)

令
和
四
年
十
月
二
十
八
日

出
水
高
校

公
式
イ
ン
ス
タ

ア
カ
ウ
ン
ト
は

izum
i_hig

hschool
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とても

(26.6%)

ある程度

(56.0%)

あまり

(16.5%)

まったく (0.9%)

２ 進んで考えたり深く考えたり

する時間が確保されているか

とても

(13.8%)

ある程度

(67.9%)

あまり

(17.4%)

まったく(0.9%)

３ 考えを表現する時間が
確保されているか

％
近
く
の
一
年
生
が
、

83
「
と
て
も
」
「
あ
る
程
度
」
を

選
ん
で
い
ま
す
。
分
析
し
た

情
報
を
も
と
に
、
様
々
な
角

とても(7.3%)

ある程度
(67.0%)

あまり

(23.9%)

まったく(1.8%)

１ 速く正確に読む力を高める
時間が確保されているか

分
か
り
や
す
く
伝
え
る

力
は
、
こ
れ
か
ら
の
時

代
に
は
特
に
必
要
と
な

り
ま
す
。

今
後
も
、「
話
す
」「
書

く
」
の
活
動
を
授
業
に

積
極
的
に
取
り
入
れ
て

い
き
ま
す
。

「
と
て
も
」
「
あ
る
程
度
」

が

％
余
り
で
す
。
課
題
を

74
解
決
す
る
た
め
に
は
、
ま
ず
、

情
報
を
効
率
よ
く
集
め
、
分
析

す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。
そ
の

意
味
で
、
速
く
正
確
に
読
む
力

は
と
て
も
重
要
と
な
り
ま
す
。

【
質
問
１
】

【
質
問
２
】

【
質
問
３
】

度
か
ら
考
え
、
最
適
な

答
え
を
導
く
力
を
高
め

る
こ
と
は
、
未
来
を
生

き
る
生
徒
た
ち
に
と
っ

て
と
て
も
大
切
で
す
。

こ
の
力
の
育
成
を
、

す
べ
て
の
教
科
で
取
り

組
ん
で
い
き
ま
す
。

「
と
て
も
」
「
あ
る
程
度
」

を
合
わ
せ
る
と
、

％
近
く

82

に
の
ぼ
り
ま
す
。
自
分
の
考

え
や
意
見
を
相
手
に
分
か
り


